



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Башкортостана предстанет перед судом за совершение особо тяжкого преступления на территории Белоярского района



Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Республики Башкортостан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Преступление произошло 24 октября 2022 года на кустовой площадке месторождения в Белоярском районе. По версии следствия, находясь в состоянии алкогольного опьянения в жилом вагончике, обвиняемый во время ссоры с 62-летним рабочим, так же проживающим в вагончике, нанес потерпевшему один удар ножом в живот.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Не придав должного значения ранению, за медицинской помощью потерпевший обратился только на следующий день. От полученных телесных повреждений мужчина скончался 27 октября в медицинском учреждении.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 4 ст. 111 УК РФ предусматривает до 15 лет лишения свободы.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1806283>